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　ましこプリントと福島縣商工信用組合の協賛で第 9 回常葉町市民ソフトボール大会が 8 月 15 日、常葉
運動場で開かれ、10 チームが参加しました。お盆で帰省した方々も参加し、楽しく交流しながらプレー

しました。
　結果は次のとおりです。

〈かぶと虫ブロック〉
●優勝…山根ブルーイーグルス（写
真左）　●準優勝…西美田クラブ

〈クワガタブロック〉
●優勝…レッドウィングス（写真
右）　●準優勝…wings
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大越地区隊が準優勝県消防操法大会
　9 月 4 日、福島県消防学校で第 40 回福島県消防操法大会が開催され、田村市からは小型ポンプ操法の
部に田村市消防団大越地区隊が出場しまし
た。当日は小雨が降るあいにくの天候でした
が、会場に応援に来てくださった多くの市民
が見守る中、選手は的確かつ迅速に行動し、
今まで積み重ねてきた訓練の成果を十分に発
揮して、見事準優勝に輝きました。
　出場選手は次のとおりです。（敬称略）
●指揮者…渡辺和典　●１番員…橋本康生
●２番員…渡部和樹　●３番員…山野辺栄一
●補助員…吉田和幸

市民ふれあい卓球教室 卓球で夢や希望を
　８月２７日、信号器材㈱卓球部が大越体育館
で卓球教室を開き、小中学生など約 150 人が
参加しました。この教室は、震災復興のために、
毎年、信号機材㈱卓球部が継続して行っている
ものです。参加した子どもたちは実業団選手の
プレーを間近で見たり、選手から直接指導して
いただいたりして、満足した表情を浮かべてい
ました。限られた時間でしたが、子どもたちに
夢や希望を与える良い機会になりました。

ぐるぐるめぐる交流フェスタ 埼玉県川口市との交流イベント
　8 月 20 日と 21 日、あぶくま洞特設広場で「ぐるぐるめぐる交流フェスタ in あぶくま洞」
が開かれました。今年は滝根町と縁の深い埼玉県川口市から御成道太鼓、鳩ケ谷グルメソー
ス焼うどん、ベーゴマ体験、ラ☆バスガイドスに
参加いただき、イベントを盛り上げていただきま
した。
　20 日はあいにくの雨でしたが、メインステージ
でサンプラザ中野くんのパワフルな歌声が披露さ
れると、客席では手拍子を打つ姿が多くみられま
した。21 日には「もしかしてだけど～♪」のフレー
ズでおなじみのどぶろっくお笑いライブが行われ、
子どもから大人まで笑顔と歓声に包まれました。

船引総合福祉センター

県民の日に無料開放
　8 月 21 日の県民の日、船引総合福祉セン
ターが施設の無料開放を行い、各種団体によ
る演芸の自慢大会やカラオケ大会が開催され
ました。参加者は日頃の練習の成果を披露し、
楽しい一日を過ごしました。

青少年健全育成市民会議 都路・常葉支部 キャンプで交流
　青少年健全育成市民会議の都路支部と常葉支部の合同キャンプによる体験学習が、8 月 2・
3 日の２日間、会津自然の家で行われ、小学生 50 人が参加しました。

　1 日目はカヌー体験とキャンドル
ファイヤーを行い、2 日目はアクア
マリンいなわしろカワセミ水族館
の見学、猪苗代湖志田浜で湖水浴
とすいか割りを楽しみました。子
どもたちは 2 日間の野外活動を通
して、他校の参加者と交流を深め、
集団活動の楽しさを実感していま
した。

帰省者も楽しくプレー常葉市民ソフトボール大会

　任期満了に伴う大越町土地改良区総代総選挙（8 月 30 日執行）は、期限までに立候補した候補者が定数
の 40 人を超えなかったため、無投票となりました。8 月 30 日、おおごえふるさと館で選挙会が行われて
当選者が決定し、当選証書付与式が行われました。任期は 9 月 9 日から 4 年間です。（届出順、敬称略）
●第１選挙区（上大越、15 人）…白石一夫、石塚政和、石井盛雄、遠藤卓、堀越克郎、富塚猪松、松崎一男、
　鹿又弘幸、会田静雄、秋元忠夫、久保田久一、石井和夫、舞木和弘、渡邉清雄、冨塚重一
●第２選挙区（下大越、12 人）…武田法男、新田充穗、大橋幸一、郡司正内、遠藤利光、石井清一、琴田双市、
　渡邉栄治、佐藤昌夫、岡田文子、白鳥宏、大橋正司
●第３選挙区（早稲川・牧野・栗出、13 人）…猪狩幸生、渡邉武、新田義正、野口吉一、野口岩夫、今泉栄作、
　渡部芳定、石井正志、佐藤アイ子、渡部貴雄、佐原吉信、渡邉和宏、佐藤喜昭

大越町土地改良区総代総選挙結果

NHK 音楽コンクール東北 常葉中が金賞受賞 全国へ
　第83回NHK全国学校音楽コンクー
ル東北ブロックコンクールが 9 月 10
日、宮城県の名取市文化会館で開催さ
れ、福島県代表として出場した常葉中
学校が、見事金賞を受賞し、全国コン
クール出場を決めました。
　全国コンクールは、10 月 10 日に
都内の NHK ホールで開催されます。


